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Paragraphe 7.4, modifier comme suit :

"7.4 Essai d'abrasion des saillies. Un casque de la taille appropriée doit
être soumis à l'essai décrit au paragraphe 7.4.1 ou à l'essai décrit
au paragraphe 7.4.2."

Paragraphe 7.4.2.2.9, remplacer "5 ± 0,1 m/sec" par "4 ± 0,1 m/sec".

Paragraphe 7.8.3.2.1.1, remplacer le renvoi à la norme "ISO/CEI 10256" par un
renvoi à la norme "ISO/CEI 10526".

Paragraphe 10.6.1.1, modifier comme suit :

"10.6.1.1 Le titulaire d'une homologation doit diviser les écrans en lots
..."

Paragraphe 14.7, remplacer le renvoi aux "paragraphes 13.6.1.à 13.6.6" par un
renvoi aux "paragraphes 14.6.1 à 14.6.6".

Annexe 14, dans le tableau, apporter les modifications ci-dessous :

Pour une longueur d'onde de 490 nm, dans le bleu la valeur n'est pas de
"7,8852" mais de "7,8862",

Pour une longueur d'onde de 640 nm, dans le bleu la valeur n'est pas de
"0,9685" mais de "0,9695",

Pour une longueur d'onde de 660 nm, la valeur figurant dans la dernière
colonne n'est pas de "0,4020" mais de "0,4629",

Pour une longueur d'onde de 670 nm, dans le jaune la valeur n'est pas de
"6,7692" mais de "0,7892",

Pour une longueur d'onde de 720 nm, dans le bleu la valeur n'est pas de
"1,2056" mais de "0,2055",

Pour une longueur d'onde de 740 nm, dans le bleu la valeur n'est pas de
"0,0518" mais de "0,0516",

Pour une longueur d'onde de 760 nm, dans le rouge la valeur n'est pas de
"0,0046" mais de "0,0045".
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